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COMPROMISO DE HONOR

0, ettt al firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinaria para célculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del
examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algln otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademads, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMEROQ DE MATRICULA: c.....uuueeeeeeeneeenieeeeeieneeeenns PARALELO.............

TEMA1

(5 puntos) Utilizando la definicién formal de derivada demuestre que:

Dx[Sec x]=SecxTanx



TEMA 2

3(x%-4)
(x2-9)

(10 puntos) Para la funcion f(x) =

a) Hallar intersecciones con los ejes de coordenadas

b) Hallar asintotas horizontal y vertical

c) Hallar puntos criticos, establecer si son méximos 0 minimos
d) Hallar intervalos de concavidad

e) Graficar f



TEMAS3

(20 puntos) Derive las siguientes funciones:

a) f(x) = (3x*+x+1)3arc sen(4?* + 3%* +2*¥ +1)

b) y = 3b%arctg ﬁ — (3b + 2x)Vbx — x?



2 2 — Y
c)V/x%+y% = c. arctgx



d) Siendo f(x-2) = x3 + 1y g(x)=f(arc tanx), calcular (g=1)/ (9)



TEMA 4 (10 puntos) (Cinco puntos cada literal)

a) Considere que la disminucién de la presion sanguinea de una persona depende de la
cantidad de cierta sustancia administrada a la persona. De modo que si se administran x
miligramos de la sustancia, la disminucion de la presion sanguinea es una funcion de x.
Suponga que f(x) define esta funcion y que

1
fG) = 3x2(k = x)

Si x € [0, k], donde k es una constante positiva. Determine el valor de x que ocasiona la
mayor disminucion de la presién sanguinea.



b) Una bacteria celular es de forma esférica. Si el radio de la bacteria crece a una tasa de 0.01
um (micra) por dia cuando el radio de ésta es de 1.5 um, ¢Cual es la tasa de crecimiento
del volumen de la bacteria en ese tiempo?



TEMAS

(5 puntos) Hallar la ecuacion de la recta tangente a la curva \/} + xy* =5 enel punto (4,1)



